
 
İstanbul, 18.05.2012 

 
 
 

193 Sayılı Gelir Vergisi Kanunu’nun Geçici 67. Maddesi İle 5520 Sayılı  
Kurumlar Vergisi Kanunu’nun 15. ve 30. Maddelerinde Yer Alan Bazı  
Tevkifat Nispetleri Hakkındaki Kararda Değişiklik Yapılmasına Dair 

2012 / 3141 Sayılı Bakanlar Kurulu Kararı Yayımlandı 
 

 
DUYURU NO:2012/41 

 
 

18.05.2012 tarih ve 28285 Sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 2012/3141 sayılı Karar'da; 22/7/2006 
tarihli ve 2006/10731 sayılı Kararnamenin eki Kararın 1. maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinin (1) 
numaralı alt bendi ile (ç) bendinin  değiştirilmesine yönelik açıklamalara yer verilmiştir. 

 
Bilgilerinize Sunulur. 

 
 

Arkan & Ergin Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
Member of JPA International 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Resmi Gazete Tarihi :  18.05.2012 
Resmi Gazete Sayısı :  28296  
BKK No                   :  2012/3141 

 
Maliye Bakanlığından: 

BAKANLAR KURULU KARARI 

 Karar Sayısı : 2012/3141 
  
 193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun geçici 67 nci maddesi ile 5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15 inci ve 30 uncu maddelerinde 
 yer alan bazı tevkifat nispetleri hakkındaki 22/7/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Kararnamenin eki Kararda değişiklik yapılmasına 
 ilişkin ekli Kararın yürürlüğe konulması; Maliye Bakanlığının 25/4/2012 tarihli ve 467 sayılı yazısı üzerine, 193 sayılı Gelir Vergisi 
 Kanununun geçici 67 nci maddesine göre, Bakanlar Kurulu’nca 27/4/2012 tarihinde kararlaştırılmıştır. 
 

 
27/4/2012 TARİHLİ VE 2012/3141 SAYILI 

KARARNAMENİN EKİ 
KARAR 

 
MADDE 1 – 22/7/2006 tarihli ve 2006/10731 sayılı Kararnamenin eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (a) bendinin (1) 

 numaralı alt bendi ile (ç) bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 
 
“1) (1), (2) ve (3) numaralı fıkralarda yer alan oran; hisse senetlerine ve hisse senedi endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem ve 

 opsiyon sözleşmeleri, İstanbul Menkul Kıymetler Borsasında işlem gören aracı kuruluş varantları dahil olmak üzere hisse senetleri 
 (menkul kıymetler yatırım ortaklıkları hisse senetleri hariç) ve hisse senedi yoğun fonların katılma belgelerinden elde edilen kazançlar 
 için % 0,” 

 
“ç) (11) numaralı fıkrada yer alan oran; hisse senetlerine ve hisse senedi endekslerine dayalı olarak yapılan vadeli işlem ve opsiyon 

 sözleşmeleri, İstanbul Menkul Kıymetler Borsasında işlem gören aracı kuruluş varantları dahil olmak üzere hisse senetleri (menkul 
 kıymetler yatırım ortaklıkları hisse senetleri hariç) ve hisse senedi yoğun fonların katılma belgelerinden elde edilen kazançlar için % 0, 
 diğer kazançlar için % 10.” 

 
MADDE 2 – Bu Karar yayımı tarihinde yürürlüğe girer. 
 

 


